

ΗΜΕΡΕΣ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΩΝ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΩΝ ΜΕ ΓΟΝΕΙΣ

Οι συναντήσεις των εκπαιδευτικών με τους γονείς για ενημέρωση της σχολικής επίδοσης του μαθητή θα πραγματοποιούνται μετά την λήξη του πρωινού προγράμματος στις 13:15-14:00. Η είσοδος των γονέων θα γίνεται επί της οδού Ζαλόγγου-Ανδρούτσου, ενώ η έξοδος θα γίνεται επί της οδού Ζαλόγγου μόνο. Για την αποχώρηση των γονέων η πόρτα θα ανοίγει στις 14:00-14:15. Σε περίπτωση καθυστέρησης για την ασφάλεια των μαθητών του ολοήμερου, η πόρτα θα ανοίγει ξανά στις 15:00 Σε καμία περίπτωση δεν πρέπει να παρεμποδίζεται η λειτουργία του Ολοήμερου Προγράμματος.

ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ

Η διευθύντρια του σχολείου κ. Δασκαλάκη Στυλιανή δέχεται καθημερινά γονείς κατόπιν ραντεβού.

ΔΙΔΑΚΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 2023-2024

A1: Η κ. Καράμπελα Ρεβέκκα θα δέχεται κάθε τελευταία Πέμπτη του μήνα στην αίθουσα της Μουσικής.

A2: Η κ. Ελευθεριάδη Αργυρώ θα δέχεται κάθε πρώτη Τετάρτη του μήνα στο γραφείο διδασκόντων

B1: Η κ. Κωνσταντάκη Μαρία θα δέχεται γονείς κάθε πρώτη Τρίτη του μήνα στην αίθουσα εκδηλώσεων στο ισόγειο .

B2: Η κ. Τσουνη Βασιλική θα δέχεται κάθε πρώτη Τρίτη του μήνα στην αίθουσα διδασκαλίας των μαθημάτων.

Γ: Ο κ. Τσιλινίκος Γιώργος θα δέχεται κάθε τελευταία Δευτέρα του μήνα στην αίθουσα εκδηλώσεων στο ισόγειο.

Δ1: Η κ. Παπαθανασοπούλου Χριστίνα θα δέχεται κάθε τελευταία Τρίτη του μήνα, στην αίθουσα διδασκαλίας των μαθημάτων.

Δ2: Η κ. Δερβεντλή Θεοδώρα θα δέχεται κάθε πρώτη Δευτέρα του μήνα, στην αίθουσα διδασκαλίας των μαθημάτων.

E1: Η κ. Παππά Παναγιώτα θα δέχεται κάθε τελευταία Δευτέρα του μήνα, στην αίθουσα διδασκαλίας των μαθημάτων.

E2: Η κ. Πυκνάδα Ιωάννα θα δέχεται κάθε τελευταία Τρίτη του μήνα, στην αίθουσα διδασκαλίας των μαθημάτων.

Στ1: Η κ. Μακροπούλου Αργυρώ θα δέχεται κάθε πρώτη Δευτέρα του μήνα, στην αίθουσα διδασκαλίας των μαθημάτων.

ΣΤ2: Η κ. Σταθούλη Παναγιώτα θα δέχεται γονείς κάθε τελευταία Παρασκευή του μήνα στην αίθουσα διδασκαλίας των μαθημάτων.

ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ ΟΛΟΗΜΕΡΟΥ

Ο κ. Πασιόπουλος Γιώργος θα ενημερώνει τηλεφωνικά τους γονείς κάθε πρώτη Παρασκευή του μήνα 10:45-11:30

Ο κ. Ζακυνθινός Σπύρος θα ενημερώνει τηλεφωνικά τους γονείς κάθε πρώτη Τρίτη του μήνα 12-35-13:15

ΤΜΗΜΑ ΕΝΤΑΞΗΣ:

Η κ. Χρόνη Αθανασία θα δέχεται κάθε πρώτη Δευτέρα του μήνα στο τμήμα ένταξης.

ΑΓΓΛΙΚΑ

Η κ. Αθανασιάδη Παναγιώτα θα δέχεται κάθε πρώτη Τετάρτη του μήνα στην αίθουσα Μουσικής.

Η κ. Χριστοδουλάκη Άννα θα ενημερώνει τηλεφωνικά τους γονείς κάθε πρώτη Τετάρτη του μήνα 10:45-11:15

ΓΑΛΛΙΚΑ

Η κ. Κορομηλιά Νίκη θα ενημερώνει τους γονείς τηλεφωνικά κάθε τελευταία Τρίτη του μήνα 09:45-10:15

Η κ. Θεοφανία Κοκκίνη θα ενημερώνει τους γονείς τηλεφωνικά κάθε πρώτη Παρασκευή του μήνα, 9:40-10:00

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ

Η κ. Αναστασοπούλου Ιωάννα θα ενημερώνει τηλεφωνικά τους γονείς κάθε πρώτη Παρασκευή του μήνα 09:40-10:00

ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ

Η κ. Σκανδάλη Ιωάννα θα ενημερώνει τους γονείς τηλεφωνικά κάθε πρώτη Δευτέρα του μήνα 11:00-11:30

Ο κ. Γκούσιος Δημήτρης θα ενημερώνει τους γονείς τηλεφωνικά κάθε πρώτη Δευτέρα του μήνα 10:45-11:30

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ

Η κ. Κασιώνη Βασιλική θα δέχεται γονείς κάθε τελευταία Τετάρτη του μήνα στην αίθουσα Πληροφορικής.

ΜΟΥΣΙΚΗ

Η κ. Νικολοπούλου Πούλια θα δέχεται γονείς κάθε πρώτη Τρίτη του μήνα στην αίθουσα της Μουσικής.

ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΑΓΩΓΗ

Η κ. Σβεντζούρη Ευσταθία θα ενημερώνει τηλεφωνικά τους γονείς κάθε πρώτη Πέμπτη του μήνα 11:15-11:40

ΕΙΚΑΣΤΙΚΑ

Η κ. Μπιτσάκου Δήμητρα θα ενημερώνει τηλεφωνικά τους γονείς κάθε πρώτη Δευτέρα του μήνα 11:45-12:25

ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ

Η κ. Νούλα Φωτεινή θα βρίσκεται στο σχολείο κάθε Πέμπτη 8:15-13:15 και θα επικοινωνεί είτε διά ζώσης είτε τηλεφωνικά με τους γονείς, κατόπιν ραντεβού.
Email: foti_nou@sch.gr

ΠΑΡΑΛΛΗΛΗ ΣΤΗΡΙΞΗ

Η κ. Παπαδοπούλου Παρασκευή θα ενημερώνει τηλεφωνικά τους γονείς κάθε πρώτη Δευτέρα του μήνα, 09-00-09:40

Η κ. Δράκου Αικατερίνη θα ενημερώνει τηλεφωνικά τους γονείς κάθε τελευταία Τετάρτη του μήνα 10:45-11:30

Ο κ. Πουργιάζογλου Δημήτρης θα ενημερώνει τηλεφωνικά τους γονείς των παιδιών που εποπτεύει κάθε πρώτη Πέμπτη του μήνα 10:45-11:30

Εκ της Διευθύνσεως